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Cum apreciaţi măsurile anti-corupţie luate în prezent 

de guvern? 

Foarte eficiente 3% 

Într-o oarecare măsură eficiente  21% 

Nici eficiente,nici ineficiente  17% 

Într-o oarecare măsură ineficiente  30% 

Foarte ineficiente  21% 

NS/NR 8% 

Bază 
Totalul populaţiei ponderate   17019

Eşantion  1054 
 
 
 
 

Aţi dat mită, în orice formă, dumneavoastră personal sau cineva apropiat 
dumneavoastră, în ultimele 12 luni în următoarea instituţie/organizaţie?   
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Da 9% 8% 10% 27% 11% 10% 2% 2% 2% 3% 

Nu 65% 67% 58% 45% 57% 55% 68% 68% 69% 67% 

NS 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 

NR  25% 23% 30% 27% 31% 34% 29% 29% 27% 28% 

Baza

Totalul 
populaţiei 
ponderate

5289 1959 1693 10680 2780 3566 6702 7706 4809 420
2 

Eşantion 307 118 103 665 162 208 405 477 304 264 
Baza: Cei care au intrat în contact cu instituţia respectivă 
 



 
 
 

În ce masură credeţi că următorul sector este afectat de corupţie?  
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Deloc 
corupt 

2% 2% 3% 11% 22% 15% 28% 8% 2% 3% 4% 13% 25% 19%

2 7% 7% 14% 26% 31% 22% 27% 27% 9% 13% 12% 22% 26% 25%

3 22% 24% 24% 26% 19% 17% 17% 25% 21% 20% 21% 23% 16% 19%

4 24% 24% 21% 14% 9% 10% 7% 17% 27% 27% 24% 16% 10% 10%

Extrem 
de corupt 

35% 33% 25% 9% 5% 8% 5% 12% 29% 28% 29% 13% 8% 10%

NS/NR 10% 10% 14% 14% 14% 27% 15% 11% 12% 9% 9% 13% 14% 17%

Baza 

Totalul populaţiei
ponderate  17019 

Eşantion  1054 
 

În ce masură credeţi că următoarele sectoare  sunt 
afectate de corupţie? (1: deloc corupt, …5: extrem de 

corrupt) 

Partide politice  3,9 

Parlament 3,9 

Mediul de afaceri, sectorul privat 3,6 

Media 2,8 

Armată 2,4 

ONG-uri 2,6 

Organizaţii religioase 2,2 

Sistemul de educaţie 3 

Justiţie 3,8 

Servicii medicale 3,7 

Poliţie 3,7 
Birourile de înregistrări şi eliberare a 
documentelor  

2,9 

Utilităţi 2,4 
Venituri la stat 2,6 

 

 



 
 
 
 
 
 

Aţi apelat/aţi intract în contact, dumneavoastră personal sau 
cineva apropiat dumneavoastră, cu următoarea instituţie, 

organizaţie, în ultimele 12 luni?  
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Da 31% 12% 10% 63% 16% 21% 39% 45% 28% 25%

Nu 63% 81% 82% 34% 76% 71% 55% 49% 64% 67%

NS 5% 7% 6% 2% 7% 6% 5% 4% 6% 7%

NR 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Baza 

Totalul 
populaţiei  
ponderate 

17019 

Eşantion 1054 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Vi s-a cerut mită în orice formă, dumneavoastră personal sau cuiva apropiat 
dumneavoastră, în ultimele 12 luni în următorul sector de servicii?  
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Da 11% 9% 11% 18% 9% 11% 2% 2% 3% 1% 

Nu 83% 85% 82% 74% 84% 77% 91% 91% 89% 89% 

NS  1% 1%   2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 

NR 4% 4% 7% 6% 4% 8% 5% 6% 7% 8% 

Baza

Totalul 
populaţiei 
ponderate 

5289 1959 1693 10680 2780 3566 6702 7706 4809 4202 

Eşantion 307 118 103 665 162 208 405 477 304 264 
Baza: Cei care au intrat în contact cu instituţia respectivă 



 
 
 
 
 
 

Ce valoare a avut mita plătită?  

Sistemul de educaţie 15 

Sistemul legislativ 117 

Justiţie 114,6 

Servicii medicale 69,8 

Poliţie 114,8 
Birourile de înregistrări şi eliberare a 
permiselor 

40,4 

Servicii de telefonie 0 

Furnizori energie electrică 15 

Furnizpri de apă 15 

Furnizori de gaze 0 

Venituri la stat  386,1 
Baza: Cei care au dat mită, în orice formă  

 
 
 
 
 
 
Vă aşteptaţi ca nivelul corupţiei din această ţară să se 
schimbe în următorii 3 ani? 
Va creşte cu mult  14% 
Va creşte cu puţin  19% 
Va rămâne 27% 
Va scădea cu puţin 26% 
Va scădea cu mult 5% 
Nu ştiu /nu răspund  10% 

Baza 
Totalul populaţiei ponderate 17019 
Eşantion  1054 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


